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AT-CZ Kritéria hodnoceni

1.Kritéria hodnoceni kvality (max. 30 bod()

Hodnoceni kvality projektové Zadosti sestava z 10 kritérii (otazek). Kazda otazka je hodnocena maximalné tfemi body. Projekt mlze ziskat tudiZ za vsechny

otazky maximalné 30 bod.

Kazdé kritérium ma nékolik konkrétnich otazek, které blize definuji jejich aspekty. Tyto konkrétni otazky jsou hodnoceny ve $kale 0-1-2-3 bodl. Celkové

hodnoceni kritéria vyplyva z hodnoceni jednotlivych konkrétnich otazek a je aritmetickym primérem jejich hodnoceni (0O=nedostatecny, 1=nizky,
2=dostatecny, 3=velmi dobry/excelentni)

V (spiSe vyjimecném) pripadé, Ze jedna z konkrétnich otazek neni relevantni pro konkrétni projekt, muze hodnotitel preskocit tuto otazku (viz poznamka
»pokud je relevantni®). PreskoCeni konkrétni otazky musi byt odivodnéno v prislusném sloupci. Hodnoceni tohoto kritéria nema vliv na vypocet priméru
zbylych relevantnich konkrétnich otazek.

Néktera kritéria (jmenovité kritéria 1-4) maji strategicky charakter, ktery musi byt v hodnoceni reflektovan. V téchto kritériich musi byt dosazeno minimalni
Urovné hodnoceni, jinak projekt nemize byt podpofen Programem - kazdy projekt musi dosahnout alespon 50 % dostupnych bodi v téchto ¢tyrech kritériich.

1a. Strategicka kritéria hodnoceni

1. Vyznam projektu

V jakém rozsahu projekt cili na
spolecné problémy/vyzvy
programové oblasti?

Hodnotici (konkrétni) otazky - V jakém rozsahu ... chline . Odtivodnéni | Oddil v PZ
hodnoceni

o - iy . . . 0-1-2-3 A.2

a)je problém/vyzva, na néz projekt cili, konkrétne/jasné definovan? C.11
b)je problém/vyzva na néz projekt cili, v souladu s problémy/vyzvami 0-1-2-3 A2

programové oblasti specifikovanymi v Programu? C'1 ;
c)prispiva projekt k reseni téchto problém(/vyuzZiva téchto vyzev? 0-1-2-3 A.2
C.1




Ciselné

Hodnotici (konkrétni) otazky - V jakém rozsahu ... . Odlvodnéni 0ddil v PZ
hodnoceni
a)prispiva projekt jasné k (EU/narodnim/regionalnim/mistnim)
" o 0-1-2-3 C.3.1
strategiim, konceptum a politikam?
. . . b) ma projekt vazbu na dalsi relevantni aktivity v programové oblasti
2. Souvislosti (kontext) projektu (v€etné téch, které byly nebo jsou aktualné realizovany s nebo bez 0-1-2-3 C.3.2
podpory EU) a vyuziva dostupnych znalosti a zaklada se na existujicich C.3.3
V jakém rozsahu je projekt propojen vysledcich a zkusenostech/praxi?
se s.tr.ateg.iemi, pplitikqmi a dqls:mi c)jsou hlavni vystupy projektu pouZzitelné a prenositelné jinymi Pokud ie c5
aktivitami v projektové oblasti? organizacemi/regiony/zemémi jinymi, neZ jsou partnefi projektu (tj. ouiitélné
hodnoceni ,,prenositelnosti)? P C2.4
d) predklada projekt nova reseni, ktera prekonavaji stavajici praxi Pokud ie
v odvétvi / v programové oblasti/ve z(G¢astnénych zemich NEBO ouzit eJlné C.1.2
pFizpusobuje a implementuje jiZ vyvinuté postupy/feseni? P
3', Prlsp?nl k programovym cilum a Hodnotici (konkrétni) otazky - V jakém rozsahu ... el . Oddvodnéni Oddil v PZ
vysledkiim hodnoceni
0-1-2-3
. . e v a)jsou projektové cile (vSeobecné a specifické) a vysledky jasné
V]ak.e_m I:OZSGh,u'pI‘IOjoekt prispeje ke provazany s cili a indikatory vysledku prioritni osy? C.2.1
specifickému cili (cildm) a
ocekdvanym vysledkidm relevantni
Investi¢ni priority a Tematického e T . DR ., |0-1-2-3
ile. iak ie st 5.9 b)prispivaji projektove cile (vSeobecné a specifické) a vysledky k plnéni
Oz Joh< e Sl tie 1y El cild a indikatord vysledku prioritni osy (tj. dosahovani jejich cilové Cc.2.1
Obecného narizeni a v ¢ldnku 5 hodnoty)?
v Narizeni o ERDF.
Hodnotici (konkrétni) otazky - V jakém rozsahu ... el . Odlvodnéni oddil v PZ
hodnoceni
4. Prispévek projektu plnéni a)jsou hlavni vystupy projektu provazany s indikatory vystupu prislusné 0-1-2-3 C.2.1
indikatora vystupu pfislusné prioritni osy? o
rioritni os . . ., |0-1-2-3 i
P L, 4 . e . b)jsou cilové hodnoty indikatoru vystupu stanoveny realisticky (je mozné g‘jélzgfggg?ce
V jakém rozsahu projekt prispiva jich dosahnout s danymi zdroji - tj. v daném &ase, s danymi partnery, P7 (rozpocet
k plnéni relevantnich indikatoru rozpoctem - a jejich kvantifikace se jevi realisticka)? td P
vystupu prislusné prioritni osy? atd.)
c)je prispévek projektu ke zvolenym indikatordm vystupu (dané prioritni | 0 -1 -2-3

osy) vyznamny?
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1b. Operativni kritéria hodnoceni

Ciselné

Hodnotici (konkrétni) otazky - V jakém rozsahu ... . Odlvodnéni Oddil v PZ
hodnoceni
a)jsou projektové cile jasné definovany, jsou konkrétni a srozumitelné? 0-1-2-3 ¢.2.1
5. Vnitrni soudrznost projektu Jsou proj ) v, )
-1-2- C.2.1
e L. . b) jsou provazany specifické cile projektu s jeho obecnym cilem? 0-1-2-3
V jakém rozsahu je intervencni
logika Proje’ftu jasna a P,rojekt Jje c)jsou hlavni vystupy projektu konkrétné definovany a jasné provazanys | 0-1-2-3 C.2.1
srozumitelny (koherentni)? cili projektu? C.5
o Less . , L o i 0-1-2-3 C.2.1
d)vedou navrhované aktivity k planovanym hlavnim vystupum projektu? cs5
e)jsou hlavni vystupy projektu v souladu s potfebami vybranych cilovych | 0 -1 -2-3 C.21
skupin? C.2.2
- cps . s s Ciselné a R . =
Hodnotici (konkrétni) otazky - V jakém rozsahu ... : Odivodnéni Oddil v PZ
hodnoceni
6. Vyznam partnerstvi ] ] o . 0-1-2-3 B
) . a)zapojuje projekt aktéry vhodné a potrebné z hlediska reseni vyzev
V jakem rozsahu je navrzené (spolecného) uzemi/spolecnych hodnot a formulovanych cil(?
partnerstvi relevantni k navrZzenému
projektu? b) maji partnerské organizace prokazatelné zkusenosti a kompetence 0-1-2-3 B, C.5
v reSené tematické oblasti, stejné jako potrebné kapacity pro
implementaci projektu (finan¢ni a lidské zdroje, atd.)?
- fei ex s s Ciselné o i q =
. Hodnotici (konkrétni) otazky - V jakém rozsahu ... hod . Oduvodnéni Oddil v PZ
7. Udrzitelnost _ I _ odnocent
V iaké hu'i ssledk a)jsou hlavni vysledky projektu trvale udrZitelné - tzn. do jaké miry lze | 0 -1 -2-3
MO (e n e el uib] Rl Vel ocekavat, ze navrh zajisti vyznamny a udrzitelny prispévek k reseni C.2.3
projekty trvale udrzitelne a vyzev, na né cili?
prispivaji k trvale udrZitelnému
rozvoji Gzemi? b) Prispiva projekt k podpore trvale udrzitelného rozvoje? 0-1-2-3 c.4




Ciselné

Hodnotici (konkrétni) otazky - V jakém rozsahu ... : Odlvodnéni Oddil v PZ
hodnoceni
8. Plan &innosti a)jsou Fidici /organizacni struktury Umérné k velikosti projektu a jeho 0-1-2-3 c.5C7
potfebam a umoznuji Ucast partnerd na rozhodovani? Cc.9
V jakém rozsahu je plan ¢innosti b)je rozdéleni Ukoll mezi partnery pfiméfené (napf. rozdéleni Gloh je 0-1-2-3 C.5
realisticky, konsistentni a jasné, logické, v souladu s rolemi partner( v projekt atd.)?
srozumitelny?
v c)je Casovy plan realisticky? 0-1-2-3 c.5
d)jsou aktivity, plnéni a vystupy v logické casové posloupnosti? 0-1-2-3 C.5
Hodnotici (konkrétni) otazky - V jakém rozsahu ... il . Odlvodnéni Oddil v PZ
hodnoceni
a)jsou planované zdroje pfiméfené (opodstatnéné) pro zajisténi realizace | 0-1-2-3 B.1
9. Rozpocet projektu? <D
C.5, C.§,
V jakém rozsahu je rozpocet b)kse jev,iVlrozpoc':E'lc prqjekty thirpéFenyllﬁnjlzoriinému planu c¢innosti a 0-1-2-3 99’ CAST D,
projektu efektivni? zamyslenym hlavnim vystupim a vysledkdm? CASTE
c)odrazeni celkové rozpocty partneru jejich realné zapojeni (jsou 0-1-2-3
realistické a vyvazené vzhledem k zapojeni partnert)?
Hodnotici (konkrétni) otazky - V jakém rozsahu ... Ciselné Odtivodnéni oddil v PZ
hodnoceni
a)je rozpocet jasny a realny? 0-1-2-3
10. Rozpocet b)jsou pozadované vydaje zplsobilé dle pravidel Programu? E;, C.5, C.8,
c)je opravnéna potieba nakupu vybaveni a vydaje na néj jsou priméfené | Pokud je "
V jakém rozsahu je rozpocet (ve vztahu k vystupim a vysledkim projektu)? relevantni
srozumitelny a primereny? d)je opravnéna potieba najmuti externich odborniki a sluzeb a vydaje na | Pokud je CAST D, CASTE
né jsou primérené (ve vztahu k vystupim a vysledkdm projektu)? relevantni
e)jsou naklady na aktivity a vystupy v oblasti komunikace primérené Pokud je
k osloveni (zasazeni) relevantnich cilovych skupin a zainteresovanych relevantni C.5

skupin?




e 3. Kritéria preshranic¢niho dopadu (max. 18 bod{)

Hodnoceni preshrani¢niho dopadu sestava z 6 otazek. Kazda otazka je hodnocena 0-1-2-3 body. Dohromady mdze projekt ziskat maximalné 18 boda.

Charakter spoluprace

Jakou pridanou hodnotu prindsi
spoluprdce? Je vyznam
preshranicniho feseni v projektu
zretelny?

Prispiva projekt k lepsi soudrZnosti
a integraci spolecného regionu
a/nebo k posilovdni spolecné
identity?

Vodici principy hodnoceni = V jakém rozsahu..... <l . Odlvodnéni Oddil v PZ
hodnoceni
a)ma spoluprace pridanou hodnotu pro projekt; jeho cile a projektové 0-1-2-3 B.1
partnery (vysledk( nem(ze byt dosazeno, nebo jen v omezeném rozsahu, C.1.3
bez spoluprace)?
b)pfispiva projekt k rozvoji preshrani¢nich siti/vztahu (socioekonomickych, | 0 - 1 - 2- 3 C.1.3
kulturnich atd.) a k eliminaci bariér mezi obéma clenskymi staty a
posiluje spolecnou identitu?
c)maji cilové skupiny z obou stran hranice prospéch z projektu? 0-1-2-3 C.1.3
. L Ca . . 0-1-2-3 C.1.3
d) ma programové Uzemi jasny prospéch ze spoluprace?
e) je preshranicni dopad projektu Uzemné vyvazeny na obé strany hranice? | 0 -1 -2-3 C.1.3
f) ma projekt siroky Uzemni dopad (je tento dopad mistni, regionalni, 0-1-2-3

narodni, EU)?




